## ORDINANCE NO. 1814

## AN ORDINANCE AMENDING SECTION 1.39, GRIGNON HOME BOARD.

WHEREAS the City of Kaukauna has added the new, staff position of Grignon Mansion Executive Director in 2020; and

WHEREAS the Friends of the Grignon Mansion has become the primary volunteer group in the community to work on Grignon Mansion programming; and

WHEREAS the Grignon Mansion Executive Director is a direct report to the Grignon Mansion Board;

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED,

By the Common Council of the City of Kaukauna, Wisconsin, that Section 1.39 be revised to read as follows

## SECTION 1.39. - Grignon Home Board

(1) Composition. The Grignon Home Board shall consist of nine members, comprised of one alderperson and eight interested citizens, who may reside outside the city limits, of which a minimum of two shall be Friends of the Grignon Mansion members. The Grignon Mansion Executive Director shall be a non-voting, ex-officio member of this Board.

Adopted by the Common Council of the City of Kaukauna, Wisconsin, on this 20<sup>th</sup> day of October, 2020.

Anthony J. Penterman, Mayor

ATTEST:

Sally A. Kenney, City Clerk

PUBLISHED: October 28, 2020